

Trajni lični pečat na rad IUP ostavio je profesor dr. Vladimir Jovanović, koji je bio direktor u periodu 1979 – 1993. godine. Rođen je u Beloj Crkvi 1923. godine. Pravni fakultet završio je u Beogradu 1950. godine, gde je i doktorirao 1955. godine sa tezom „Pravo osiguravača prema trećem odgovornom licu “. Svoju univerzitetsku karijeru, izgradio je na Pravnom fakultetu u Beogradu. Za docenta je biran iste godine kada je i doktorirao, za vanrednog profesora 1960, a za redovnog profesora 1966. godine. Godine 1956. stekao je diplomu Evropskog Univerzitetskog centra u Nansiju. Profesionalno učešće profesora Jovanovića je veoma veliko, te ćemo pobrojati samo neke od mnogobrojnih funkcija: dekan Pravnog fakulteta u Beogradu, predavač po pozivu na brojnim evropskim i svetskim univerzitetima: Pariz, Kairo, Aleksandrija, Strazbur, Lisabon. Svojim referatima učestvovao je na Međunarodnim kongresima za uporedno pravo u Budimpešti, Melburnu, Sidneju i Brazilu. Rukovodilac brojnih naučnoistraživačkih projekata za Republičku zajednicu nauke, predsednik Udruženja pravnika u privredi Jugoslavije, predsednik Izabranog suda Privredne komore Srbije, arbitar Spoljnotrgovinske arbitraže pri Privrednoj komori Jugoslavije i arbitar mnogih ad hoc arbitraža, mentor brojnih magistarskih i doktorskih teza itd. Broj radova objavljenih u domaćim i stranim pravnim časopisima je impozantan (oko 180), kao i rad na Komentaru Zakona o obligacionim odnosima i Zakonu o osnovama sistema osiguranja imovine i lica. Od važnijih dela, pored objavljene doktorske teze pomenućemo: Privredno pravo – privredne organizacije, Osiguranje u privredi, Načelo obeštećenja u osiguranju, Menično i čekovno pravo (koautorski rad sa prof. Bartošem i prof. Antonijevićem), Osiguranje izvoznih kredita itd. Svojim celokupnim naučnim, stručnim i pedagoškim radom ostavio je neizbrisiv trag kako u domaćoj tako i u međunarodnoj pravnoj javnosti. Preminuo je iznenada 1993.g. Izmenjeno i preuzeto iz „Pravo i Privreda“, broj 3-6/1995. Beograd (Vrnjačka Banja 1995.)